

召开集体学习会 领悟精髓促履职

本报讯(记者李博新 通讯员苏婷)近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队召开党委理论学习中心组第十次集体学习会。会议传达学习了习近平总书记在全国民族团结进步表彰大会上发表的重要讲话精神,并对《事业单位工作人员处分规定》《中国共产党不合格党员组织处置办法》等内容进行了全面学习。

会议强调,在机关党的建设工作中,要聚焦“两个维护”,以实际行动把“两个维护”

重大政治责任落实到工作各领域全过程;要严肃党内政治生活,教育广大党员把政治建设的要求体现到日常学习和工作中;要在学懂弄通做实上下功夫,深入抓好干部职工的教育,严格落实“第一议题”制度;要加强基层党组织建设,坚持党建工作与业务工作同谋划、同部署、同落实、同检查,推动机关党建与业务工作深度融合;要加强《事业单位工作人员处分规定》《中国共产党不合格党员组织处置办法》等法规的学习,不断

提高自身的思想政治素质和业务工作能力和推进各项工作高质量完成;要加强对重点领域、关键岗位的监督,用好监督执纪利剑,坚决维护交通执法领域风清气正的政治生态,确保交通执法工作顺利开展。



开展实战演练 提升救援能力

包头讯 为全力做好石油化工企业火灾救援准备工作,切实提高消防联动、队企联动水平及队伍整体火灾救援能力,近日,包头市消防救援支队联合包头西机务段包西油库开展了火灾救援实战演练。

此次演练分为“消防联动”和实战演练,支队全勤指挥部及相关单位共计8车30人参加演练。演练模拟情景设定雷击油库储罐区1号罐发生火灾,导致成品油形成流淌火,立体燃烧,火势迅速蔓延,并伴有油品泄漏风险。机务段立即启动应急预案,第一时间向支队报警,企业微型消防站迅速组织初期自救,利用现有消防设施进行初期扑救,并疏散现场人员,防止次生灾害发生。

接到报警后,该支队迅速响应,调集多辆消防车及专业救援队伍赶赴现场。抵达现场后,指战员迅速对火情进行侦察评估,根据火势大小、油品类型及风向等因素,迅速制定灭火救援方案。随后,利用泡沫灭火系统、水枪阵地等多种手段对火势进行压制,同时设立安全警戒线,防止无关人员进入危险区域。演练中,各部门、各队伍密切配合,形成了整体协同作战的强大合力,进一步提升了突发事件指挥调度和现场处置能力。整个演练按照“队企联动、科学施救”的处置原则,各参演力量完成了警戒疏散、火情侦察、指挥调派、力量部署、安全评估等科目演练,达到了锻炼队伍、磨合机制、检验预案的效果。(鲍友朝 陈霞)

座谈交流凝共识 协作联动助营商

赤峰讯 为进一步规范案件办理程序,近日,赤峰市元宝山区司法局、市场监管局召开市场监管领域行政复议案件专题座谈会。

座谈会上,元宝山区市场监管局相关负责人就近期市场监管领域行政复议案件数量、类型、办理结果等有关情况与区司法局进行了沟通,并分析了执法过程中存在的问题,与会人员展开热烈讨论。同时强调,全局上下要强化执法程序意识,进一步优化办理流程,明确岗位职责,全力维护市场秩序,确保消费者合法权益不受侵害,不断提升群众满意度。

会上,元宝山区司法局负责人表示,为办理好市场监管领域行政复议案件,司法局要充分发挥行政复议监督纠错职能,有效解决行政复议案件审理过程中发现的重点问题,有力推动市场监管行政执法规范高效,多措并举优化法治化营商环境,服务元宝山区经济社会高质量发展。同时要求两单位之间进一步加强沟通交流、协作配合,形成工作合力,全力维护人民群众的合法权益。(朱冠勇)

宣传走进加油站 把好交通安全关



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队组织民警走进辖区加油站开展了交通安全宣传活动,向加油站工作人员及来往的驾驶人发放了宣传资料,重点讲解了交通安全常识及基本应急处置知识,并告诫驾驶人要严格遵守道路交通安全法律法规,做文明交通的参与者和实践者。李亮 王美丽 摄

拒绝校园暴力 以法护航“未”来

乌丹讯 为大力弘扬社会主义法治精神,切实提高未成年人的法治意识,近日,赤峰市翁牛特旗司法局海拉苏司法所联合辖区派出所所在蒙古族中学开展了以“拒绝校园暴力、共筑平安校园”为主题的法律知识讲座。

讲座中,海拉苏司法所所长斯钦毕力格、派出所民警巴雅苏拉以实践中发生的未成年人犯罪典型案例为切入点,重点讲解了校园欺凌案件的具体表现形式、怎样预防和远离校园暴力、遇到欺凌如何应对等内容,引导同学们善于辨别不法行为,勇于抵制侵害,自觉养成懂法、守法、用法的良好习惯。

通过开展此次讲座,切实增强了未成年人的自我保护意识,为建设平安、和谐校园打下了坚实基础。今后,海拉苏司法所将进一步提升未成年人法治宣传教育的针对性、实效性,不断强化校园法治宣传工作成效。(林凤)

选派干警下沉 夯实基层基础

赤峰讯 为贯彻落实司法部《司法所规范化建设三年行动方案(2022-2024)》,配齐配强司法所队伍,近日,赤峰市松山区司法局选派6名司法行政干警到基层司法所工作。

此次人员调整是松山区司法局党组从大局出发,根据辖区面积、人口规模和社会经济发展状况及工作需要,通盘考虑松山区司法行政工作整体形势而作出的决定。

司法所作为司法行政机关的最基层单位,承担着司法行政机关全部职能,同时还兼顾当地乡镇(街道)中心工作,具有不可替代的作用。下一步,松山区司法局将继续坚持“重心下移、力量下沉”的原则,召开局党组会议和局长办公会议深入研究司法所规范化建设工作,解决司法所工作人员配备问题,着力夯实基层基础。(林凤)

无证驾驶换座位

鄂尔多斯讯 为躲避处罚,夫妻双方在兴巴高速上演“移形幻影”,企图蒙混过关,殊不知,监控系统早已抓到这一幕。

近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队路勤六中队民警在S24兴巴高速616公里临河南收费站执行夜查任务,对一辆小型越野客车进行检查时,发现副驾驶乘车人未系安全带,经进一步核实,该名乘车人吴某的驾驶证状态为注销,且交通监控

司机燃油耗尽

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队柴乌高速大队民警及时帮助燃油耗尽的司机解了燃眉之急,传递了暖城交警的温度。

事发当日,该大队接到指挥中心指令,一辆小轿车因燃油耗尽急需救援,位置在泊江海服务区往乌海方向一公里处。接到

服务更精细

鄂尔多斯讯 近年来,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队车管所针对车管服务窗口贴近群众的实际,在提升服务质量上持续发力,努力让人民群众在办理车驾管业务中感受到暖城交警的温度。

该所设立值班所长窗口,着力解决业务办理中存在的各种困难和问题,做到简单事项马上办、复杂事项协调办、疑难事项盯着办,全力协调推动群众车驾管疑难问

互动体验“沉浸式”

树林召讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队联合工业街道北社区青少年社会实践教育基地,为达拉特旗的小学生们举办了一场生动的交通安全体验活动。

在实践教育基地模拟人行道体验区,同学们体验了行人闯红灯的危险性,学习了如何正确安全过马路等方面的交通安全知识。在电动自行车体验区,同学们感受了骑行电动自行车遇到的各类突发状况,掌握了骑行自行车及电动自行车的相关法律法规,尤其是熟知了骑行的年龄要求。

监控视频现原形

抓拍系统显示其于当日在兴巴高速581公里210米处驾驶过车辆,在证据面前吴某承认了自己无证驾驶的违法事实。吴某称,由于晚上担心妻子开车太累,便抱着侥幸心理替妻子驾驶车辆行驶了几十公里。根据相关法律规定,民警依法对吴某未按规定使用安全带,处以罚款100元;对未取得机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为作出罚款2000元的处罚。(王美丽)

民警急伸援手

指令后,该大队民警即刻联系泊尔江海子服务区加油站的工作人员,迅速准备加油桶,整装待发。民警赶到后,与加油站工作人员并肩作战,驱车赶往救援现场。抵达现场后,警民携手为车辆加油,及时帮助驾驶人走出困境,车主对交警的暖心救助连声道谢。(巴雅尔 李梦雨)

便民有温度

题及时就地妥善解决。开设“石榴籽”为民服务窗口,提供审批绿色通道、咨询引导、帮办代办等服务,“零距离”为群众提供政策咨询、叫号引导等服务。设立党员示范窗口,通过“亮身份、做表率”,充分发挥党员民警在为民服务、联系群众中的先锋模范作用。增设新能源车服务窗口,优化上牌查验等工作流程,让新能源车主切实享受一站式服务的便捷。(越小东)

交通安全记心间

此次体验活动深受同学们的喜爱,大家深刻认识到了交通安全的重要性,并在实践中学会了规避危险的相关常识。同时对交通安全知识的理解从“耳边听”“眼睛看”,变为“心中记”,让交通安全的种子在学生们心中落地生根。(李欣)

举办比武竞赛 提高实操技能

通辽讯 为全面落实全区消防救援队伍全员岗位大练兵工作部署,牢固树立“保障力就是战斗力”的后勤工作理念,切实检验队伍各级后勤岗位练兵成效,近日,通辽市消防救援支队举办了“一师三员”后勤岗位比武竞赛,各旗县市区9支代表队共40余名业务骨干参加竞赛。

此次比武竞赛立足聚焦实战、专业覆盖、综合检验,最大限度调动各岗位骨干学业务、会业务、懂业务的积极性,将知识竞赛与实操实考相结合。在“技能实战竞技”板块,将会计核算、凭证稽核、战地救护、器材维修、火场保障等业务工作融入实战环境,重点检验后勤人员业务理论素养和实操技能,从而实现以竞赛促进全市队伍后勤岗位业务工作标准化、规范化高质量运行。

经过激烈角逐,科尔沁区消防救援大队、经济技术开发区消防救援大队、开鲁县消防救援大队分别斩获团体奖项总成绩第一、第二、第三名,扎鲁特旗消防救援大队喜获竞赛精神文明奖。(郑文雅)

以考促学验成效 以学促干强技能

乌海讯 为测试辖区消防安全重点单位人员消防知识掌握情况,提升防范和应对处置火灾事故的能力,切实优化辖区营商环境,连日来,乌海市三区消防部门联合开展了消防安全知识集中考试,辖区580余家重点单位的2000余名消防安全重点单位负责人、消防安全管理人参加了考试。

考试前,消防部门提前部署,以《中华人民共和国消防法》为依据,结合企业单位实际精心出题,考试内容涵盖消防法律法规基本常识、消防安全基础知识、单位消防安全管理、防火巡查检查、消防控制室应急处置程序等内容。

通过此次考试,达到了“以考促学、以考促进”的目的,进一步检验了社会单位消防安全责任人和管理人的消防安全管理水平,发现自身在日常消防安全管理工作中存在的不足,及时查缺补漏。(崔抒宇)

内蒙古消防救援总队提示:切勿在取暖设备上烘烤衣物,取暖设备与可燃物要保持安全距离,取暖设备不要长时间使用,防止超负荷用电引发危险,严禁用汽油、煤油、酒精等易燃物品引火取暖。

